~ Ken jy die + en — kombinasies?

6+7—9=1, I—6+8=3
20—-3-5=|7 N+, —-3=17
2~7x2= (0D 2—7+9=|
B+3—-6=15 20—-1,+6=|7
9+8+3 =70 2+5-9=8
9-8—-5=¢ 3—-8+7=12
7+1-9=q 9—-13+12= 18
7-15+8=)0 7+4L-2=1q
6+9—7=g 6+6+6=|§
B—6+7=|b IB—12+13=19

Vul ol die entbrekende seto"e in

S 5 - 200190 | 180 [170 [1b0 [150| | &7 [a71] 107 [117 |
140 127 1
130 67 | 157|117 [137 |
120] 11
10 |10 (g0 |90 [100 | 10 1871 | 197 | 207
50 | J 27 |
Lo | 30|20 (10 0 | 227 237 |




0b] (4} Sb 88 L

'SI Q0T SD JopUIW DD ()G SD 3L 1IDM Joau 3)m1ab aip JAnig

U3 WD PISPURIXLN \oN

E»EZ,D U RIN prRepPpuoYslup ¢

~ ~9MS U3 PRpUSYIUp LoE

PN U SIS pigpuoya™sM} 95T
US\iUaau Uo prpucqas™] biZ

"|D38b aip sbup) wppu

1096 a1p JhiS *s1 0Oz SD 421046 IDM 433U B)p3IB6 BIp D YRS

701 TIE hzz QQ] 8L
SHOT SHOY S+IZT  S4+S6  SHEL
493w ¢ |p19b smauo e >pp}

fz¢ 9ST Qb 23] 23

193U 9))p3ab ama aip JADIS

Hg@éﬁ@ SR

o o ] °
o..o o _ u .émnﬂ. aoe .Ww o S 0% .

-931530046 aIp 10 oumc_m_v_ 9Ip UDA m__ouwm aIp v__v,_wmccm_

"9DJA 9Ip UDp pJOOMIUD3q U 3))D3ab aIp pu i)

NI2MBI||DIDD

L6€ X4 019 L6 10]2 1001
"9ISUISP} 31p 101 33530046 31p UDA 9)|D3A6 apuabion a1p ypisbupy

fuibo
f@.@‘@..@-

‘urJspuoualy aisoussjpysip.y sip do s)jp3ab SPUR.GIUO BIp A

9]Ip33b apuadpiqiug




